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Учасникам  

ІХ Міжнародної науково-практичної 
конференції «Діяльність продюсера в 

культурно-мистецькому просторі  
ХХІ століття: творчі діалоги» 

 
 

Шановні пані та панове, продюсери, 

митці, 

викладачі, музикознавці, культурологи, 

науковці, представники культурних 

центрів! 

 

 

Шановні співвітчизники! 

 

 

Щиро вітаю вас із початком роботи ІХ Міжнародної науково-

практичної конференції «Діяльність продюсера в культурно-мистецькому 

просторі ХХІ століття: творчі діалоги», присвяченої 50-річчю 

НАКККіМ! 

Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв – 

ініціатор та організатор проведення названої конференції, є головним 

науково-координаційним та навчально-методичним центром Міністерства 

культури України. Заснована 3 січня 1970 року, і готуючись до свого 50-

річного ювілею, Академія за результатами рейтингу ЮНЕСКО за 2008-

2019 роки посідає Перше місце серед вищих навчальних закладів у галузі 

культури і мистецтв України.  

Навчальний процес забезпечують 265 науково-педагогічних 

працівників, з яких: 46 професорів; 82 доценти; 35 докторів наук; 

102 кандидати наук. НАКККіМ, разом з представництвом Європейської 

комісії в Україні проводить зустрічі на рівні Представництва Ради Європи, 

що дозволяє виробити практичні навички співпраці, побачити 

перспективи європейського розвитку.  
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Фахівці Академії є членами міжнародних організацій, зокрема: 

Проекту «Менеджер мистецького середовища» (США – Україна). 

Науковцями Академії створена «Енциклопедія етнокультурознавства», що 

отримала Державну премію України в галузі науки і техніки. 

Метою проведення цьогорічної ІХ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Діяльність продюсера в культурно-мистецькому просторі 

ХХІ століття: творчі діалоги» є пошук і знаходження відповідей на 

виклики сьогодення, створення нових концепцій та постійне відтворення 

єдиного смислового поля культури, поглиблення ефективності діяльності 

продюсера в культурно-мистецькому просторі, зокрема, в контексті 

розкриття ексклюзивних ділянок персональної відповідальності 

продюсера за формування цілісного й свідомого громадянського 

суспільства, у сферах реалізації продюсерської практики та реалізованих 

мистецьких проєктів, мистецькі та фінансові наслідки їх реалізації, 

напрацювання необхідних стратегії й тактики у продюсерському 

партнерстві та етики відносин у творчих діалогах.  

Високий рівень наукових праць, широке коло представлених 

проблем сприятимуть ефективній, результативній співпраці та новим 

науковим звершенням.  

 

Переконаний, що висновки конференції привернуть увагу наукової 

спільноти і стануть вагомим стимулом для подальших досліджень, а 

також сприятимуть вирішенню певних проблем, що мають місце у 

сучасному продюсуванні як менеджменті культури. 

Бажаю учасникам конференції плідної роботи, високого рівня 

наукових досягнень, обміну творчими здобутками, всебічного 

міжнародного співробітництва. 

 

З повагою, 

 

Ректор НАКККіМ, 
доктор філософії, професор,  

заслужений працівник освіти України,  

лауреат Державної премії України  

в галузі науки і техніки, 

академік Академії наук вищої освіти України,  

член Національної спілки журналістів України   В. Г. Чернець  
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ІНСТИТУАЛІЗАЦІЯ ПОЛІТИКИ  

КУЛЬТУРНОЇ ДИПЛОМАТІЇ УКРАЇНИ 

В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ КРЕАТИВНИХ ІНДУСТРІЙ 

 

На сучасному етапі усвідомлення ролі культурної дипломатії 

набуває дедалі більшого значення у зв‘язку із нагальною потребою 

потужної міжнародної промоції національних культурно-мистецьких 

https://styler.rb.ua/ukr/zvyozdy/portnogo-topovogo-prodyusera-yuriy-nikitin-1513678498.html
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http://www.theinsider.ua/art/igor-tarnopolskii/
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https://www.umoloda.kiev.ua/number/3580/164/145148/
https://karabas.live/prodyuser-mihail-yasinskij-chtoby-stat-zvezdoj-nuzhno-dva-goda-i-shest-hitov/
https://karabas.live/prodyuser-mihail-yasinskij-chtoby-stat-zvezdoj-nuzhno-dva-goda-i-shest-hitov/
https://lux.fm/ru/set-gudit-chto-pesnya-plakala-gruppy-kazka---nastoyashchij-plagiat_n78659
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здобутків задля формування позитивного зовнішнього іміджу України та, 

водночас, стимулювання внутрішніх креативних ресурсів, що цілком 

відповідає актуальним культурним запитам і очікуванням українського 

суспільства. Стратегічні візії політики культурної дипломатії України в 

світі, насамперед, спрямовані на налагодження і розширення крос-

культурної комунікації, що сприяє взаєморозумінню, встановленню 

довготривалих партнерств та у підсумку веде до створення розвинених 

екосистем культурного розмаїття.  

У цьому контексті, значний внесок у практичну площину втілення 

магістральних завдань культурної дипломатії справляють творчі 

об'єднання та окремі митці, що працюють в сегменті української культури 

і креативних індустрій. Організовані ними у тісній кооперації з 

державними установами (Міністерством закордонних справ України, 

Міністерством культури України, українськими дипломатичними 

установами та ін.) заходи культурно-мистецького, освітньо-творчого 

характеру, зазвичай, мають неабиякий позитивний інформаційний 

резонанс на міжнародних платформах.  

Так, варто відмітити ефективну діяльність у сфері культурної 

дипломатії Українського культурного фонду при Міністерстві культури 

України. Суттєва фінансова підтримка вкупі з фаховим менеджментом 

УКФ дозволяє створювати вельми сприятливі умови для розгортання 

кроссекторальних програм, у т.ч. і в міждержавному форматі. Щодо 

останнього, переможці конкурсних лотів УКФ у галузі міжнародного 

копродакшену та мобільних короткострокових резиденцій мають змогу 

реалізовувати свої партнерські проєкти в Україні та / або закордоном на 

умовах співфінансування. При цьому особливі зусилля менеджмент УКФ 

спрямовує на підтримку промоції української культури у міжнародних 

колах та її інтернаціоналізації. Це стає очевидним, зокрема, з проведеної 

панельної дискусії на тему: «Привабливість української культури для 

іноземного споживача» (03.12.2019), де спеціалісти УКФ, фахівці інших 

культурних інституцій, митці та широка громадськість мали змогу 
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обговорити актуальні напрямки міжнародного партнерства та 

інструментарій донорської підтримки проєктів.  

Серед інших державних установ чим далі, тим більше 

інтенсифікується крос-культурна діяльність новоствореного Українського 

інституту (підпорядкований Міністерству закордонних справ). Його 

основна місія полягає у налагодженні міжнародного діалогу та підвищенні 

рівня пізнаваності України за кордоном за допомоги універсальної мови 

культури. Так, нещодавно Українським інститутом було втілено 

масштабний проєкт, за яким 2019-й оголошено «роком культур Україна – 

Австрія». Метою проєкту стало творення спільного внеску у розбудову 

мирної Європи – віднайдення точок двостороннього культурного дотику 

та міжетнічного порозуміння. Задля цього, протягом року велася 

цілеспрямована робота з культурного обміну та втілення заходів 

популяризації багатого мистецького досвіду, що поєднав минуле, сучасне 

і майбутнє двох національних культур (історія, музика, література, 

сучасне мистецтво, наукові ініціативи та інновації). 

Разом з тим, відзначимо активну просвітницьку діяльність 

інформаційно-культурних центрів при українських дипломатичних 

установах Міністерства закордонних справ України. Приміром, згадаємо 

відкриття постійної експозиції «Петриківський квіт в Афінах» (2019). 

Виставка була зорганізована у Школі №7 муніципалітету Кіфісія за 

ініціативи Посольства України в Греції, сприяння представників грецької 

влади та української діаспори, а також за безпосередньої участі відомої 

майстрині петриківського розпису – Наталії Стативи-Жарко. Безсумнівно, 

ця культурно-освітня акція, як засвідчили грецька та українська сторони, 

сприятиме утворенню нового осередку крос-культурної дружби, що може 

у перспективі стати основою генерування нових молодіжних проєктів. 

Треба також наголосити на важливості участі в процесах розвитку 

політики культурної дипломатії України закордонних недержавних 

установ і громадських об‘єднань, що гуртують українських експатріантів 

навколо питань збереження власної національно-культурної ідентичності 
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(мови, віри, культурних традицій) та, водночас, стають дієвим іміджевим 

інструментом промоції української культури.  

Наприклад, серед численних організацій українських діаспорян в 

США згадаємо Український освітньо-культурний центр, що близько 40 

років працює у Філадельфії та має україномовні садочок, школу, 

бібліотеку, власну кредитну установу, гастролюючий танцювальний 

колектив «Волошки» та хори (дитячий і 3 дорослі). До того ж, на базі 

цього центру діють осередки Союзу Українок, Пласту та СУМу (Спілка 

української молоді в Америці), що виступають справжніми послами 

української культури в США і Канаді, підтримуючи національні традиції 

та зміцнюючи міжкультурні зв‘язки. 

Насамкінець зазначимо, що стислий огляд діяльності основних 

«гравців» і учасників політики культурної дипломатії України констатує 

не тільки широкий спектр можливостей культурного впливу та наявні 

успіхи на цій ниві, але й дозволяє закцентувати увагу на деяких 

проблемних аспектах її інституалізації.  

Останні, передусім, пов‘язані з нагальною потребою впровадження 

системного державного стратегування і неперервного фінансування 

актуальних міжнародних векторів культурної дипломатії, визначення 

основних завдань культурної політики та її цільової аудиторії, розробки 

ефективних механізмів імплементації культурних змістів і послань у 

неспоріднене етнокультурне середовище, а також необхідності виховання, 

усебічного розвитку і підтримки фахівців з культурно-проєктного 

менеджменту та продюсування в крос-культурній площині реалізації 

міжнародних програм.  
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